



Preot paroh MIHAI Gheorghe

Actualul nostru paroh, Preot MIHAI Gheorghe (n.1955), este licentiat in Teologie Pastorală (1981) și a absolvit cursurile de definitivare și promovare (1992) la Institutul Teologic Ortodox din București. În iulie 1979, a fost hirotonit Preot de către P.S. Iosif Gafton, Episcop al Ramnicului și Argesului și instalat ca Preot Paroh de către P.P. Protopop Dejan Constantin - Protopopiatul Pitesti, la Parohia Rajletu-Govora, comuna Uda, județul Arges. Acolo, în perioada iulie 1979 - februarie 2004, parintele MIHAI Gheorghe și-a desfășurat, la Biserica 'Sfanta Cuvioasa Paraschiva', atât activitatea pastoral-misionară, cât și o susținută activitate de coordonare a proiectelor de renovare, restaurare și modernizare a lacasului de cult argesean.

Din februarie 2004, pr. MIHAI Gheorghe a devenit Preot Paroh al Parohiei Belu Pieptanari din București - Biserica 'Sfanta Mare Mucenita Ecaterina' din str. Ostrovului nr.11, sector 5. Aici, s-a remarcat în comunitate, deopotrivă prin apropierea de nevoile oamenilor și activitatea sa pastoral-misionară, cât și printr-o neobosită preocupare de a iniția și duce la bun sfârșit, alături de preot co-slujitor RADITA Ionel, proiectele succesive de consolidare, restaurare și modernizare a Bisericii Sf. Ecaterina. Printre acestea, se numără:

- dotarea Bisericii 'Sfanta Mare Mucenita Ecaterina' cu centrala termică, apă curentă, aer condiționat, cărți, obiecte de cult și vesminte, sistem de supraveghere video și alarmă;
- coordonarea de construcții noi și renovarea celor existente: restaurare-conservare a picturii murale din Biserica; reamenajare-reparare-zugravire-acoperire cu tablă zincată a clopotnitei; reamenajarea interioară și exterioară completă și acoperirea cu tablă zincată a capelei; renovarea și transformarea magaziei în cancelarie parohială; construirea din temelie a unui nou lămanar din zid;
- coordonarea reparației capitale a Bisericii 'Sfanta Mare Mucenita Ecaterina' – Parohia Belu Pieptanari: consolidarea fundației și amenajare totală a bisericii, construirea unui Pridvor cu turlă (biserica fiind inițial construită fără turlă), înlocuire tablă zincată acoperis; restaurarea picturii murale interioare a Bisericii și pictarea noului Pridvor;
- cu înaltă binecuvântare a Preafericitului Parinte Patriarh Daniel, scoaterea spre închinare a unei racle cu o particică din moastele Sfintei Mare Mucenite Ecaterina;
- coordonarea lucrărilor de modernizare și dotare a Bisericii: înlocuirea podelei de scandură deteriorată cu pardoseala din granit de interior; instalarea a 48 de strane din lemn sculptat; pavarea aleilor curții Bisericii cu granit de exterior și pavarea întregii curți cu pavele de beton bicolor; mochetarea bisericii; executia și montarea noii catapetesme din lemn de stejar sculptat manual, autor: preot-sculptor Gheorghe Niculescu; executie și montare usi din lemn de stejar sculptate manual.

În mod curent, Pr.Paroh MIHAI Gheorghe oficiază în Biserica 'Sfanta Mare Mucenita Ecaterina' din str. Ostrovului nr.11, slujbele Sfintei Liturghii, Sfantului Maslu, catehizarea copiilor și adulților, Acatist, și oficiază Sfanta Liturghie și Sfantul Maslu la azilul de bătrâni de pe raza Parohiei, pentru bătrânii instituționalizați. Totodată, parintele paroh organizează frecvent colecte pentru copii, bătrâni și familii sărace, răspunde nevoilor individuale de consiliere duhovnicească, participă la Cercurile Pastorale și conferințele preoților organizate de Arhiepiscopia Bucureștilor și Protoieria V Capitală.